



高原净土班玛县



近年来,青海省果洛藏族自治州班玛县立 足高原净土的自然环境,依靠当地浓郁的藏族 传统文化、多民族融合的建筑风格及红色旅游 资源,助力农牧民增收,实现乡村振兴。图为 在班玛县境内拍摄的县城景色。

■ 新华社记者 张龙/摄

绿意盎然统万城



匈奴都城遗址统万城位于陕西省榆林市 靖边县境内,受恶劣生态环境影响,曾经的城 池遗存遭到风雨流沙侵蚀,一度掩埋于沙漠之 下。如今,经过几代人治沙,当地生态环境明 显改善,昔日茫茫沙地上的白色断壁残垣,也随 之变成绿意盎然的"大漠名胜"。图为日出时 统万城的断壁残垣。 ■ 新华社记者 陶明/摄

中国福利彩票"乐透型15选5"玩法 第2021212期中奖号码:**02、03、11、12、15** 中国福利彩票3D玩法 第2021212期中奖号码:**258** 全国联网电脑体育彩票"七星彩" 全国联网电脑体育彩票"七星彩" 第21092期开奖公告 本期开奖结果:997912+14 全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告 第2021212期中奖号码:012 全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第2021212期 中奖号码:01223 中国福利彩票"双色球"开奖公告 第2021090期中奖号码: 红色球号码 05、06、12、14、27、28 蓝色球号码:08

中方决定召回驻立陶宛大使

据新华社电 外交部发言人10日就中方决定召回 驻立陶宛大使发表谈话。全文如下:

近一段时间,立陶宛政府不顾中方反复交涉、晓以 利害,宣布允许台湾当局以"台湾"名义设立"代表处"。 此举公然违背中立两国建交公报精神,严重损害中国主 权和领土完整。中国政府对此表示坚决反对,决定召回 中国驻立陶宛大使,并要求立政府召回驻中国大使。

中方正告立方,世界上只有一个中国,中华人民共

和国政府是代表全中国的唯一合法政府。一个中国原 则是公认的国际关系准则和国际社会普遍共识,是中国 同其他国家发展双边关系的政治基础。中国政府和人 民实现祖国统一的决心不可动摇,维护国家主权和领土 完整的红线不容触碰。我们敦促立方立即纠正错误决 定,采取切实措施,消除恶劣影响,不要在错误的道路上 越走越远。我们也正告台湾当局,"台独"是死路一条, 图谋在国际上搞分裂活动绝对不会得逞。

环球

美国国会民主党公布3.5万亿美元预算框架草案

据新华社电(记者 高攀 许缘) 美国国会民主党议员9日公布 规模达3.5万亿美元的2022财年(2021年10月1日至2022年9月 30日)预算框架草案,拟加大对教育、医保、气候变化等方面的投 资,为中产阶级减税,对富人和大企业加税,但不包括提高联邦政 府债务上限相关内容。

金与正谴责韩美举行联合军演

据新华社电(记者 江亚平 洪可润) 据朝中社10日报道,朝 鲜劳动党中央委员会副部长金与正当天发表谈话,谴责美国和韩 国举行联合军演,并敦促驻扎在韩国的美军撤出韩国。据朝中社 报道,韩美10日开始启动为期4天的"危机管理参谋训练",并将 于16日至26日举行"联合指挥所演习"。

伊朗敦促美国放弃对伊施压政策

据新华社电(记者 王守宝 高文成) 伊朗外交部发言人哈提 卜扎德9日说,美国应放弃美前总统特朗普执政时期的对伊施压 政策。哈提卜扎德表示,特朗普政府实施的对伊极限施压政策已 经失败,美国需要认清现实并改变这一做法,否则将无助于有关 恢复履行伊朗核问题全面协议的相关谈判。美国应取消对伊朗 的制裁,伊朗不会接受任何不符合伊核协议的内容。



本年度最值得观赏流星雨13日凌晨迎极大

据新华社电(记者 周润健) 英仙座流星雨即将光临地球,带 来属于北半球夏日的"甜蜜暴击"。天文科普专家介绍,英仙座流 星雨8月13日凌晨将迎来极大,每小时的天顶流量预计在110颗 左右。由于本年度另外一场大型流星雨——双子座流星雨正逢 上弦月,月相不好,因此英仙座流星雨可以说是今年最值得观赏 的一场流星雨了。



检测人数在500万以内的 在2天内完成全员检测

据新华社电(记者 彭韵佳 徐鹏航) 国务 院应对新冠肺炎疫情联防联控机制医疗救治 组日前印发《关于进一步加强全员核酸检测 组织管理工作的通知》,要求确定实施全员核 酸检测后,确保检测人数在500万以内的在2 天内、检测人数大于500万的在3天内完成全 员检测。



东部机场集团

董事长、总经理双双被查

江苏省纪委监委10日消息,东部机场集团 有限公司党委书记、董事长冯军涉嫌严重违纪 违法,目前正接受江苏省纪委监委纪律审查和 监察调查;东部机场集团有限公司党委副书记、 总经理徐勇涉嫌严重违纪违法,目前正接受江苏 省纪委监委纪律审查和监察调查。 ■ 据中新社

| 港澳台 |

"香港教育专业人员协会"宣布解散

长期从事反中乱港活动的"香港教育专业 人员协会"10日宣布解散,并即时停止招收新 会员和续会安排。"教协"长年以教师组织名义 煽动暴力、宣扬"港独"。针对"教协"反中乱港 活动,香港各界多次提出批评,指出香港教育 要正本清源,必须铲除"教协"这一乱港毒瘤。 香港特区政府教育局7月31日宣布,全面终止 与"教协"的工作关系。 ■ 据新华社